

EU projekt

Unaprijeđenje sustava prerade mesa i proizvodnje stočne hrane

OPIS PROJEKTA

Svrha projekta »Ulaganja u fizičku imovinu«, Podmjere 4.2. »Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda« - provedba tipa operacije 4.2.1 »Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima« - korisnici mikro, mala i srednja poduzeća, 4. Natječaj 4.2.1. od dana 14. veljače 2020. godine, je modernizacija sustava procesa proizvodnje prerade mesa u Hrvacama kao i modernizacija sustava za proizvodnju hrane za životinje.

CILJEVI I REZULTATI PROJEKTA

Cilj projekta je povećanje konkurentnosti, efikasnost rada i snižavanje cijene po jedinici proizvoda sa unaprijeđenjem procesa proizvodnje u pogonu klaonice i prerade mesa, opremanjem objekta za proizvodnju hrane za životinje kao i prijevozom i skladištenjem hrane za životinje.

Cilj projekta se realizira kroz sljedeće mjere:

- Opremanje objekta za klanje, rasjecanje, preradu i pripadajuće skladištenje
- Ulaganje u opremu za peletiranje hrane za životinje
- Kupnju vozila i pripadajuća oprema

Provedbom planiranih aktivnosti ostvaruju se sljedeći rezultati:

- Zahvaljujući ovakvoj investiciji povećat ćemo konkurentnost, efikasnost rada i sniziti troškove po jedinici proizvoda.
- Ovo ulaganje se odnosi na modernizaciju opreme za dijelove procesa u našem pogonu klaonice i prerade mesa u Hrvacama, od faze zaprimanja živih životinja do trenutka prodaje gotovih proizvoda krajnjim kupcima. Dio investicije se odnosi na opremu koja bi unaprijedila procese u pogonu klaonice i prerade mesa a koji bi povećali efikasnost rada i snizili troškove po jedinici proizvoda. Novom opremom za peletiranje hrane za životinje i opremom za skladištenje zadovoljili bi vlastiti uzgojni kapacitet za krmnim peletima visoke razine čvrstoće i potpune sljedivosti, te bi se u cijelom procesu smanjila potrošnja energenata i emisija u okoliš te stvaranje otpada kojega je teško zbrinuti.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA I IZNOS SUFINANCIRANJA EU

Ukupna vrijednost projekta : 3.181.959,08 HRK

Ukupni prihvatljivi troškovi projekta: 3.142.529,72 HRK

EU sufinanciranje projekta: 1.571.264,86 HRK

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA

Projekt se realizirao u razdoblju od 19.09.2020. godine do 30.09.2022. godine.

UKUPNO TRAJANJE PROJEKTA

Realizacija projekta je trajala dvadesetčetiri mjeseca.

KONTAKT OSOBA

Maša Modrić

e-mail: masa.modric@purex.hr

Mirjana Kolobarić

e-mail: mirjana.kolobaric@purex.hr

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj.

EU POVEZNICE

Europski strukturni i investicijski fondovi:

www.strukturnifondovi.hr

i na www.ruralnirazvoj.hr

Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost tvrtke Purex d.o.o.



Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
Europa ulaže u ruralna područja

